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N. NEPAIKOYPHE
N. THIAIBITKOZ

AAvyepoa A’ Tevikov Avkeiov
ATATOQNIXMA XTIX ANIZQXEIX 1Tov & 200 BAOMOY

Huepounvia:
Ovopatemvupo:
Xoovog E&étaonc: 1 woa & 30 Aemta

BOéua A

DAtvetar 1 aviconta ax+ >0 ue o, ovykekouévovg aglOpovs. Na
Yivel dtegéuvvnon Twv AVoewV NG avioottag yix kabe o, €R |

(Movddeg 6)
2) Na yoapete 0T0 TETQADIO 0AG TO YOAUUA TIOU AVTLOTOLXEL 0TI OWOTH)

ATIAVTION.
I) O giCeg tov TOLWVVHOL ax’+fx+y a#0 elvar x,=2 kau x,=-3 kat
N TAQAYOVTOTOUEVT] TOV HoQ®T] (2-x)(x+3). TOte 0 a loovTAL HE:

A1 B) -1 I)2 A)-2 E)3

II) H aviowon -3x<0 aAnOevetyia kabe xeR otav:

A) x>3 B) x<0 ) x>-3 A) x>0

(Movadeg 7)
3) Na xapaxtnploete TIG TQEOTACEISTIOV AKOAOLOOLV YOAPOVTAC OTO
TETEADLO 0ag TV évdelén Lwotd 1) AdBog 0T0 YOAUUA TTOL AVTIOTOLXEL O
Kk&Oe mpodTaom.
A)H avicotnra x> +Ay+1> >0 pue A#0 , aAnOevel yia kdOe x€R

B) H aviowon 0x>a, a<0 eivaiaddvat yix kabe xeR



') To touovupo 3x% +x+1 etvat Oetucd yia kdOe xe R |

A) T k&dBe meaypatiko aglOuo x kat kabe Oetikd aplOuod 0 wxveL n

wodvvapio: |x|<f<x<dfx=-0 (Movddec 12)
Ofua B
3-2x

A) Na Avoete v aviowon —

23, (Movédec 10)

B) Na Avoete v aviocwor |—x— 1| >1
(Movadec 10)

INa Poeite tic Tipéc TOU X Y TIG Oomoleg ovvaAnOevovv oL TARATIAVW

AVIOWOELG.
(Movadeg 5)

O¢tual

A) Na Avoete v aviowon 2x* —x—1>0 (Movédec 8)

B) Na Avoete v aviowor |2x - 5| <3 (Movédec 8)

I') Na Boelte tic kowvég AVoelc twv avicot)twv Tov (A) kat (B) epwtuatoc.
(Movadeg 5)

2x* —x—1
2

A) Na amtAomonoete to kAdopa:
x"—2x+1 (Movadec 4)



Ocua A

Atvetal o Touovopo  Ax* —(A% +Dx + 4 A#0,
A) Na Poeite ) dakpitvovoa A TOL TOWWVUHOL Kal va amodei&ete OTL TO
TOLWVUHO €XEL TIOAYUATIKES QLCEC Yix KAOE A #0 (Movédec 9)
B) ' motég tipég tov A To MaRATIA VW TELWVLHO £xeL dVO EiCeg (oeg;

(Movadeg 6)
I') Na Boeite tig tipés Tov A dote Ax® —(A°+1)x+A1<0 yuakébe xeR .

(Movddeg 10)

KaAn Emroytal!!
Bovtitoog BaaiAelog



